
Анотація до курсу 

 

Дистанційний курс «Євразія – найбільший материк на планеті 

Земля» розрахований для учнів початкової школи для 4 класу і 

розроблено відповідно до чинної програми для загальноосвітніх 

навчальних закладів з предмету «Природознавства» або з «Я 

досліджую світ». 

Мета курсу: сформувати в учнів уявлення про особливості природи 

материка Євразія; ознайомити з  особливостями природи Євразії, з її 

розміщенням на глобусі і мапі півкуль, про багатство рослинного та 

тваринного світу, про особливості погоди, форми земної поверхні, про 

водойми, корисні копалини, ґрунти; ознайомити з  різними країнами 

Європи та Азії, їхніми столицями та особливостями, традиціями тощо; 

удосконалювати уміння працювати з фізичними, політичними, 

контурними картами; аналізувати, порівнювати, узагальнювати, робити 

висновки; розвивати кмітливість, спостережливість, мислення; 

виховувати любов до природи, потребу у пізнанні нового матеріалу. 

Для того щоб розпочати  роботу над курсом необхідно 

ознайомитися учням: 

− з правилами роботи за комп’ютером; 

− з глосарієм (словником); 

− з теоретичним матеріалом, переглянути презентації, відео,  

− виконати практичні завдання до курсу; 

− виконати тести до кожного блоку занять та виконати 

підсумковий тест для закріплення і перевірки засвоєних знань, 

вмінь та навичок. 

Якщо в учнів виникають питання або  необхідна допомога, учні 

звертаються за допомогою до  чату "Питання-відповідь". 

https://online.hneu.edu.ua/mod/chat/view.php?id=9818


Даний дистанційний курс містить розробки уроків із 

рекомендаціями щодо опрацювання теоретичного та практичного 

матеріалу у вигляді презентації; також додаються схеми,  презентації, 

електронний інтерактивний підручник з онлайн-картами,  тести для 

самоконтролю та контрольні тести.  В кожній підтемі учням 

пропонуються цікаві практичні ігри та завдання для кращого освоєння 

та закріплення матеріалу.  Кожна підтема є доповненням попередньої 

теми і ґрунтується на знаннях, здобутих раніше. Дидактичний матеріал 

до уроків цікавий та корисний.  

Курс складається із шести підтем блоку, п’яти  тестів для 

самоконтролю та однієї контрольної роботи, що охоплює увесь курс. 

Підтеми блоку занять з курсу «Євразія – найбільший материк на 

планеті Земля»: 

1. Подорож перша – «Загальні відомості про материк Євразія». 

2. Подорож друга – «Рельєф Євразії». 

3. Подорож третя – «Водні ресурси Євразії». 

4. Подорож четверта – «Природні ресурси Євразії». 

5. Подорож країнами Європи та Азії. 

6. Підсумкове заняття. Контрольний тест. 

Очікувані результати: 

 учні навчаться раціонально планувати свій час; 

 здобувати інформацію з різних джерел; 

 аналізувати, систематизувати та представляти отриману 

інформацію у графічному вигляді; 

 навчаться переносити наукові методи пізнання (аналіз, 

синтез, оцінювання), відпрацьовані під час роботи над 

завданнями, на навчальну та суспільну діяльність; 

 учні набудуть навички рефлексії - творчої оцінки результатів  

діяльності та власним навчальним досягненням. 



Матеріали курсу відповідають віковим особливостям для учнів 

четвертого класу. Дистанційний курс може бути рекомендований для 

використання у загальноосвітніх навчальних закладах при очній або 

дистанційній роботі закладу. 

 


